
ŞAHSINIZ HAKKINDA (1-4 arası)

1. Kendinizi öncelikle nasıl bir öğrenci olarak tanımlarsınız?*

2 responses

2. Herhangi bir öğrenci kulübüne üye misiniz?*

2 responses

2024-2025 Güz Yarıyılı
2 responses

Publish analytics

Copy

Bilime ve teknolojiye meraklı bir
öğrenci
Sanata ve kültüre meraklı bir
öğrenci
Spora ve eğlenceye meraklı bir
öğrenci
Kendimi değerlendiremiyorum.
Diğer

100%

Copy

Evet
Hayır50%

50%
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3. Bölüm ya da üniversite değişikliği yapmak istiyor musunuz? Nasıl?*

2 responses

4. Mezun olunca nasıl bir kariyer düşünüyorsunuz?*

2 responses

BÖLÜM HAKKINDA (5-15 Arası)

5.İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümünü isteyerek mi seçtiniz?*

2 responses

Copy

Hayır, düşünmüyorum.
Evet, düşünüyorum. Yeniden
sınava gireceğim.
Evet, düşünüyorum. Yatay
geçişle başka bir üniversiteye
geçmek istiyorum.
Evet, düşünüyorum. Bölümler
arası yatay geçişle
üniversitemizin başka bir
bölümüne geçmek istiyorum.

50%

50%

Copy

Özel kuruluşta
Devlet kuruluşunda
Akademik kariyer (Yüksek
Lisans, Doktora)
Şu anda fikrim yok

50%

50%

Copy

Evet
Hayır50%

50%
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6. MSKÜ İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü kaçıncı tercihinizdi?*

2 responses

7.İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümünü seçmenizdeki öncelikli etken nedir?*

2 responses

8. MSKÜ İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümünü seçmenizdeki öncelikli etken
nedir?*

2 responses

Copy

İlk üç
Son üç
Diğer (Orta Sıralarda)

50%

50%

Copy

İlgi alanım
En çok istediğim meslek
Tavsiye üzerine
Yazar olmak
Entelektüel görünmek
Askerliği ertelemek
Para para para

50%

50%

Copy

İyi iş olanağı
İyi eğitim olanağı
Puanıma uygun
Tavsiye üzerine
Ailemin yaşadığı yere yakın
olması
Ailemin yaşadığı yere uzak
olması
Denize yakın olması
Özel sebepler

50%

50%
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9. Tercih yapmadan önce bölümümüzün web sayfasını incelediniz mi?
Görüşleriniz nedir?

2 responses

10. Bölüm içinde öğrenci olarak size önem verildiğini ve ciddiye
alındığınızı düşünüyor musunuz?

2 responses

11. Öğretim elemanı - öğrenci ilişkilerini nasıl değerlendiriyorsunuz?*

2 responses

Copy

Hayır, incelemedim
İnceledim, yeterli buldum
İnceledim, yetersiz buldum
İnceledim, fikrim yok

50%

50%

Copy

Evet
Hayır
Kısmen

50%

50%

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Değerlendiremiyorum

100%
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12. Öğretim elemanına dersin işlenişi, derse katılım, ders uygulamaları vb.
konularda öneri sunuyor musunuz? Sunmuyorsanız neden?

2 responses

13. Bölümdeki derslik olanaklarını nasıl değerlendiriyorsunuz?*

2 responses

14. Bölümdeki öğretim üyesi kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?*

2 responses

Copy

Evet
Hayır, çünkü kendimde böyle bir
hak görmüyorum.
Hayır, çünkü dikkate
alınmayacağımı düşünüyorum.
Hayır, çünkü öğretim
elemanının tavrından çekiniyo…
Hayır, çünkü böyle bir şeye
gerek görmüyorum.
Hayır, çünkü bir şikâyetim yok

100%

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok
Tahta dümdüz sıraların üzerinde
ders işliyoruz 3 saat boyunca
kemiklerime kadar ağrıyor.

50%

50%

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

50%

50%
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15. Bölümdeki araştırma görevlisi kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?
*

2 responses

ÜNİVERSİTEMİZ HAKKINDA (16-19 Arası)

16. Üniversitenin kütüphane olanaklarını yeterli buluyor musunuz?

2 responses

17. Beslenme ve barınma olanaklarınız nasıldır?

2 responses

Copy

Harika
Yeterli
Orta
Yetersiz
Çok kötü
Tanımıyorum

50%

50%

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

50%

50%

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

100%
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18. Üniversitenin sportif, kültürel ve diğer faaliyetlerini yeterli buluyor
musunuz?

2 responses

19. Muğla şehrinin sunduğu olanaklar sizce nasıldır?*

2 responses

Yukarıda sıralanan ya da diğer konular hakkında görüş ve önerilerinizi aşağıya kısaca
yazabilirsiniz.

1 response

Fakültedeki çoğu sınıfın değiştirilmesi gerektiğini ve daha insani şartlar altında ders yapmamız
gerektiğini düşünüyorum

This content is neither created nor endorsed by Google. - Contact form owner - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

50%

50%

Copy

Yeterli
Orta
Yetersiz
Fikrim yok

50%

50%
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